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Célculo 1T

Tarea 4

1. (a) Enuncie y demuestre las otras versiones de la
Regla de L'Hopital.
(b) Suponga que lim f(z) = 0, lim g(z) = 0 y que
r—a Tr—ra

lim % existe. ;Es cierto que lim g :Eg existe?

2. Calcule los siguientes limites.

22 —4x+3 .
r2—13z+21°

(b) lim (% - sinl(w));

z—0t

3. (a) Suponga que f es diferenciable en (un intervalo
que contiene a) [a, b]. Demuestre que si el minimo
de f en [a,b] se encuentra en el punto a, en-
tonces f'(a) > 0, y si se encuentra en b, entonces

f'(b) <0.

4.

(b) Suponga que f'(a) < 0y que f'(b) > 0. De-
muestre que f'(z) = 0 para algin = € (a, b).

(c) Demuestre que si f'(a) < ¢ < f'(b), entonces
f'(z) = ¢ para algtin z € (a,b) (Este resultado se
conoce como el Teorema de Darboux).

1 1
(a) Demuestre que 5 < /66 —8 < 3.

(b) Encuentre las ecuaciones para las rectas tangente
y normal a la curva y?+a3y = 6 en el punto (1,2).
(Una recta es normal a una curva en un punto si
es perpendicular a la recta tangente a la curva en
ese punto).

(¢) Suponga que f es una funcién tal que f'(z) = %
para todo z > 0 y f(1) = 0. Demuestre que
flzy) = f(z) + f(y) para todo x,y > 0.
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Calculo 11

Tarea 4

1. (a) Enuncie y demuestre las otras versiones de la
Regla de L’Hopital.
(b) Suponga que ilir(ll f(z) =0, ilg}lg(a:) =0y que
f(=) f'(=)

lim < existe. ;Es cierto que lim =< existe?
Tr—ra (Z) x—a 9 (I)

2. Calcule los siguientes limites.

2
. x“—4x+3 .
(a) }}L% 222—135+21°

) Jim (2 - i)

3. (a) Suponga que f es diferenciable en (un intervalo
que contiene a) [a, b]. Demuestre que si el minimo
de f en [a,b] se encuentra en el punto a, en-
tonces f’(a) > 0, y si se encuentra en b, entonces
() <.

4.

(b) Suponga que f'(a) < 0y que f'(b) > 0. De-
muestre que f’'(x) = 0 para algin = € (a,b).

(¢) Demuestre que si f'(a) < ¢ < f/(b), entonces
f'(x) = c para algin x € (a,b) (Este resultado se
conoce como el Teorema de Darboux).

(a) Demuestre que § < V66 — 8 < 3.

(b) Encuentre las ecuaciones para las rectas tangente
y normal a la curva y%+23y = 6 en el punto (1,2).
(Una recta es normal a una curva en un punto si
es perpendicular a la recta tangente a la curva en
ese punto).

(c) Suponga que f es una funcién tal que f'(z) = <
para todo z > 0y f(1) = 0. Demuestre que
flzy) = f(z) + f(y) para todo z,y > 0.
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